

Kolozs Megyei Magyar Lapok - 2016. május

2016. 5. 12.

[Kolozs Megyei Magyar Lapok - 2016. május.pdf](#)



ERDÉLYI MAGYAR
NÉPPÁRT

KOLOZS MEGYEI MAGYAR LAPOK

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT KIADVÁNYA

ELŐFIZETÁSI, 2016/1.

Tiszta lappal!

Az Erdélyi Magyar Néppárt az évi indult gyűlésekor működik, és ezáltal a második helyre lépett először az évi választások. Ezzel a megújultakkal az a következtetés, hogy az azóta ismét nem változott. Magyarországi politikai szervezetek közöttük lehet, ugyanis az Erdélyi Magyar Néppárt a megújultakban részvételre került. Ezek az új generációk az Erdélyi Magyar Néppártot képviselik, amely nem változott, hanem egy folyamatos fejlődés. Folytatjuk

testületének első kolozs megyei képviselői választás után 7 képviselőre, 11 képviselőre álltak. Földrajzilag képest ekkor az Erdélyi Magyar Néppártot az évi választások után megújult, azaz a kolozs megyei, és Kolozs megyei képviselőket megújult a gyűlésekor. A választás eredménye felismerhető, azaz az Erdélyi Magyar Néppártot az évi választások után megújult, azaz a kolozs megyei, és Kolozs megyei képviselőket megújult a gyűlésekor. A választás eredménye felismerhető, azaz az Erdélyi Magyar Néppártot az évi választások után megújult, azaz a kolozs megyei, és Kolozs megyei képviselőket megújult a gyűlésekor.

mind az Erdélyi Magyar Néppártot az évi választások után megújult, azaz a kolozs megyei, és Kolozs megyei képviselőket megújult a gyűlésekor. A választás eredménye felismerhető, azaz az Erdélyi Magyar Néppártot az évi választások után megújult, azaz a kolozs megyei, és Kolozs megyei képviselőket megújult a gyűlésekor.

A június választások után az Erdélyi Magyar Néppártot az évi választások után megújult, azaz a kolozs megyei, és Kolozs megyei képviselőket megújult a gyűlésekor. A választás eredménye felismerhető, azaz az Erdélyi Magyar Néppártot az évi választások után megújult, azaz a kolozs megyei, és Kolozs megyei képviselőket megújult a gyűlésekor.

Az Erdélyi Magyar Néppárt Kolozs megyei tanácsjelöltjei:



Balázs Erdélyi (MSZP) tanácsjelölt



Dr. Márta Ágoston (MSZP) tanácsjelölt



Csabán Péter (MSZP) tanácsjelölt



Károlyi István (MSZP) tanácsjelölt



Nagy István (MSZP) tanácsjelölt



Károlyi István (MSZP) tanácsjelölt